

抓项目 抓转型 抓发展

阳曲工业园“春色满园”

本报讯 3月26日综改示范区传来消息,围绕“2027年工业产值达千亿”宏伟目标谋篇布局,聚焦“一群一极两年成形”战略部署奋楫笃行,阳曲工业园区奏响了大抓项目、大抓转型、大抓发展的“奋进曲”。

聚焦产业发展,跑出项目建设“综改速度”。坚持“项目是第一支撑”,围绕“一群一极”产业定位,推动合成生物产业园建设运营,加快泰山玻纤项目建设,确保项目首条生产线7月份试生产;推动金紫利、中浩粮油和山西棒杰等三个产业链项目投产;深耕新能源电池、半导体产业增长极,推动厚生锂离子电池隔膜项目二期16条生产线全部贯通,推动海纳半导体硅单晶生产基地项目投产。

强化要素配套,提升园区配套供给能力。坚持“要素跟着项目走”,用好“四全工作法”,突出“规划引领”,重点做好泰山玻纤、中材碳纤维等重点项目水、电、气、暖及路网、管廊等配套工程建设,以唐久、金虎为依托,布局若干生活便利店,以顺康暖泉湾N37项目为载体,建设

属于山西人的“大唐不夜城”,配建一所小学,加快建设迈杰邻里中心、奈斯华夏人才公寓,全力保障项目生产、生活需求,通过市场化资源配置,真正把配套供给能力提起来,把生产要素成本降下来,推动园区综合承载能力不断提升。

集聚“发展动能”,推动存量企业提档升级。坚持将存量企业提档升级作为推动转型的有力抓手,鼓励引导存量企业加强技术攻关,实施智能化、绿色化、高端化改造,实现跨越式发展,力争2024年四联重工、太钢哈斯科、途悦选煤、迈杰模具、大威激光等骨干企业经济指标持续增长。做好存量工业资产盘活工作,加快推进九峰新能源储能调峰电站、中祥航空“源网荷储一体化”虚拟电厂等两个储能项目施工建设。引导晋西装备、华腾科技公司整合闲置厂房和土地资源,开展招商引资,注入新的经济增长活力,进一步促进园区蓬勃发展。

提升“管家服务”,打造最暖服务生态、最优营商环境。坚持把营商环境作为“第一要件”,强化“人人都是营商环境”的意识,以市场主体和企业家的实际感受为“金标准”,进一步扬优势、强弱项、补短板。优化“专班+专组”和“党建+管家”服务模式,充分尊重企业的市场主体地位,树牢“服务永远走在企业需求前面”的意识,做好服务企业的“店小二”。打造一支知晓政策、了解产业、懂业务知识的高素质管家队伍,加快手续办理、政策兑现、资金支持,实现问题发现、梳理、分类、解决、跟踪、反馈、资金支持,实现问题发现、梳理、分类、解决、跟踪、反馈、资金支持,实现问题发现、梳理、分类、解决、跟踪、反馈、资金支持,实现问题发现、梳理、分类、解决、跟踪、反馈、资金支持。

全面贯彻“五位一体”总体布局
和“四个全面”战略布局

开栏语

新时代、新担当、新作为!在我市各条战线上,有这样一群政协委员,他们心系大局、情牵民生、汇聚民意,交出了一份份精彩的履职答卷。他们以执着成就事业,以奉献绘就人生,以平凡诠释责任,以淡泊折射光华,用实实在在的行动擦亮了“政协委员”这一响亮的名片。

今年是人民政协成立75周年,为充分展示政协委员爱岗敬业、拼搏创业、履职为民的风采,本报特开设“政协委员风采”专栏,走近委员、了解委员、感受委员,深切感悟政协委员的群体特质和魅力风采,并以榜样力量激励广大委员的履职热情,努力为建设国家区域中心城市、全面再现“锦绣太原城”盛景汇聚磅礴伟力。

笃行不怠、不忘初心,他努力践行新时代企业家的社会责任感;认真履职、力解民忧,他用情书写新时代政协委员的合格答卷。他,就是太原市政协常委、山西晋商百年电子科技有限公司总经理张展赫。

勤履职 为城市发展鼓与呼

2017年,张展赫被推荐为太原市政协常委。如何担起这份职责是他一直思考的问题。“一个‘上好佳’的提案,应当具有早打算、细思量、多调研、重推敲的产生过程和好落实、能推进的双标准。”长期的工作实践让答案日益明晰。

“没有调研,就没有发言权。”多年来,张展赫积极参加市政协组织的各项专题调研和各类调研活动,对会议、调研了解到的信息深入思考。每年市“两会”召开前,他都会认真梳理自己一年来的调研履职情况,形成完整提案。

8年来,张展赫累计提交提案22件,内容涉及城市建设、人才培养、民生保障等多个领域。2022年,他撰写的《关于将太原建设成为全国智能人才培养基地的建议》被评为优秀提案。望着办公桌上的荣誉证书,他笑着说:“看到精心打磨的议政建言转化成措施落地,真的很自豪。”

“从‘溜溜有味’到‘滨滨有礼’,城市IP打造风起云涌,太原这座历史文化名城如何借鉴?”2023年,张展赫带着这一选题访景区、问企业、勤思考,用一串脚印、一条建议寻找答案。今年市“两会”期间,他带着《建立文化旅游品牌 打造旅游热点门户》的提案会上,从加强组织领导、设立旅游发展基金、实施旅游品牌策略、抓好国际友人市场四个方面,就太原如何打造旅游热点门户城市建言献策。

“政协委员是荣誉也是责任,我会始终保持履职热情,积极关注社会发展动态,竭尽全力多建睿智之言、多献务实之策。”张展赫表示,他会珍惜每次履职机会,尽己所能为城市建设鼓与呼。

搭平台 为服务群众聚合力

2022年,张展赫牵头成立以自己名字命名的“张展赫委员工作室”。以“年度有目标、件件有计划、协商有结果”为宗旨,他发挥自身优势,将工作室打造成为省内首家“互联网+”委员工作室。线上,开发小程序“张展赫委员工作室”,给群众提供线上建言窗口,各类建议经过筛选会适时转化为提案,并提交到相关职能部门;线下,聚焦群众“急难愁盼”问题,落实微协商工作机制,不断为改善民生作贡献。

2023年底,太原市图书馆自助借书柜在坞城街道云水明珠社区投用,附近居民连连点赞,表示以后在家门口就可以轻松享受图书借阅服务了。而这,正是“张展赫委员工作室”实施微协商机制成果的缩影。“入驻云水明珠社区以后,我走访发现社区居民以中青年为主,图书借阅需求大,便针对这一实际情况与同事围绕‘完善基层社区群众借书终端’实施微协商机制成果的缩影。”张展赫介绍,除该项目外,工作室还完成了关于晋阳美食一条街夜经济发展暨周边环境保障、王府井商城东口停车场规划等微协商工作,赢得群众广泛认可和赞誉。

张展赫表示,接下来他会带领工作室成员继续学习,强化服务意识,多倾听群众声音,多为群众解难题、办实事,为全市高质量发展贡献智慧和力量。

见习记者 陈嘉欣

为群众办实事 为发展建言

记市政协常委、山西晋商百年电子科技有限公司总经理张展赫

我市积极应对“倒春寒”

本报讯 3月25日,市农业农村局对全市防“倒春寒”和秸秆综合利用工作作出安排部署,要求积极主动作为,有效应对“倒春寒”天气影响,科学防灾减灾救灾,牢牢掌握夺取农业丰收主动权。

3月底到5月初是“倒春寒”天气多发易发的主要时段,对果树、冬小麦、苗期春播作物影响较大,要全力做好应对防范工作。要准确把握作物物候期,摸清不同地区、不同果树开花期、坐果期。要加强会商研

判,主动对接气象部门,加密重要气象信息会商,研判“倒春寒”天气发生形势、强度及对农业生产的影响。要精准施策,结合气象预警和作物物候期,做到“一县一方案、一村一对策”。要做好服务保障,农技推广部门要组织专家、技术人员包县、包片、包主体,指导落实关键防范措施,降低灾害损失。要继续加强秸秆综合利用,深入分析当前利用方式、规模,拓宽利用途径,提高利用率,杜绝秸秆焚烧。

(周皓)



3月26日,小店区小店街道杜家寨社区的农户们在田里进行春浇施肥作业,力争再夺夏粮丰收。

张昊宇 孟祥玉 摄影报道

古交市保障农资供应

本报讯 一年之计在于春,春耕备耕正当时。3月26日古交市消息,为保障农资供应,服务春耕生产,目前,古交市供销社联合社累计购进500余吨化肥和5吨地膜、3吨农膜,全力保障该市农户春耕生产需求。

古交市供销社联合社充分发挥供销社农资供应主渠道作用,坚持规范采购管理,严把农资质量关,为春耕春播提供充足、可靠的农资保障。据了解,从去年年末开始,他们便积极筹措资金,多方组

织货源,确保各类农资储量足、品种全、质量优。

同时,为了更好地推动农资补贴销售政策落地见效,满足广大农民对农物资的需求,古交市供销社联合社优化助农服务形式,一方面,通过开展农服务培训,进行政策宣传,为农资供应工作打下坚实基础;另一方面,充分发挥流通体系优势,坚持免费送货到乡,及时将农资产品直接配送到农户的田间地头,打通便民助农“最后一公里”。

(刘志刚)

清徐县创新机制保耕

本报讯 连日来,清徐县供销社所属农业生产资料公司紧紧围绕春耕备耕工作,创新机制,拓展服务领域,打好春耕生产主动仗。

该公司加大春耕备耕农业生产资料供应,在资金紧缺、农资商品价格高涨的情况下,千方百计筹措资金,调整农资库存,积极组织采购适销对路农资商品,全方位满足农业生产多层次、多样化的需求。目前,公司共调进化肥2500吨和地膜20吨等农资。

与此同时,该公司继续开展“情系‘三农’服务惠

农”农资补贴项目。面向全县9个乡镇、120余个村庄、5万余户农民共计补贴资金80万元;上线“清徐农资商城”小程序,以线上购买线下提货方式实行农资销售补贴,有效平抑了农资市场商品价格,杜绝了假冒伪劣农资商品流入市场。

(梁丹)

乡村振兴看太原

工信部重点领域人才培养实施单位公布

太原工业学院入选

本报讯 随着公示期结束,太原工业学院日前正式入选工信部电子信息产业重点领域人才培养专项行动计划实施单位。

近年来,太原工业学院以“应用型”本科院校建设为基础,以服务山西省电子信息类产业、培养高素质技术技能人才队伍为主线,聚焦电子信息重点领域,开展产业调研和人才培养研究,剖析产业人才需求和技术要求,秉承

“以练促教,以赛促学,产教融合,德能双优”办学特色,扎实推进平台建设,不断提升新工科人才培养质量。

此次入选电子信息产业重点领域人才培养专项行动计划实施单位,该院将进一步推动电子信息工程省级一流本科专业建设点的发展,推进电子信息类专业的工程教育专业认证,为电子信息硕士学位点建设提供更高平台。

(尹哲)

全面排查煤企供电设施隐患

本报讯 3月25日消息,根据省、市关于开展煤矿供用电系统隐患排查治理的通知要求,太原市能源局督导检查国网太原供电公司向煤炭企业供电的电力设施隐患排查治理工作。

市能源局对国网太原供电公司古交220千伏变电站电力设施隐患排查治理工作开展情况进行督导检查,听取了国网太原供电公司在全市范围内电力设施隐患排查治理工作开展情况汇报,现场了解古交220千伏变电站运行情况。为进一步提升供用电安全管理水平,防范化解安全风险,市能源局要求,国网太原供电公司要持续做好供用电设施隐患排查治理工作,强化优质服务、精准服务意识,压实管理责任,加强本质安全和人员培训工作,不断加强电网智能化建设,确保全市供电安全稳定,各项工作落到实处,取得实效。

(马向敏)

聚焦 安全生产

联合整治洗车行污水排放

本报讯 按照市城乡管理局统一部署,连日来,市市政建管中心与市城乡管理综合行政执法队、市城市排水管理中心等部门,联合对洗车行开展排查整治。截至3月25日,已对杏花岭区、迎泽区、小店区39家洗车行进行了排查,7家洗车行向市审批部门提交了办理排水许可证的相关手续,剩余洗车行排水许可证的办理,城管部门正在督促中。

太原市市政设施管养品质提升“春雷行动”自3月开展以来,市市政建管中心市政设施管理所对五龙口街、经园路、张家巷、黑土东巷等10余条道路的沿街洗车行进行了摸排,重点排查排放污水是否经过相应预处理,再排入市政污水管网;汽修机洗类排水户场内是否设置截流沟,收集的含油污水、洗地水与其他污水,是否经过滤、隔油、沉淀设施处理,排入污水管网;是否堵塞排水设施或者向排水设施内排放、倾倒垃圾、油脂、污泥等易堵塞物;是否擅自拆卸、移动、穿凿和接入城市排水设施;排水户是否取得排水许可证等。

(任晓明)

太原创卫在行动

晋源区送岗入村促就业

本报讯 为使就业招聘会更接“地气”,为群众搭建更多优质高效的招引平台,近日,晋源区人社局赴辖区风峪新村、王郭村开展以“送岗入村促就业、赶集招聘惠民生”为主题的系列招聘、政策宣传活动。

此次招聘会共邀请了24家优质企业,提供岗位92个,涉及招商主管、销售员、收银员、保洁员、服务员等多种职业,现场服务群众达200余人次,发放宣传资料220余份,抖音直播间观看人数达500人次。“这个工作一天需要多长时间”“对年龄和经验有要求吗”,活动现场气氛热烈,前来咨询的求职者络绎不绝。今年45岁的王艾泰打算应聘一份保洁员的工作,与一家企业沟通后觉得很满意,“年龄大了不想出去了,这份工作离家不远,工资待遇也不错。”工作人员还结合辖区就业工作实际,为求职群众提供职业介绍、创业指导、政策宣讲等“一对一”服务。

(毕晶晶、杨润德)

迁坟公告

杨家峪社区因城中村改造工作的需要,对原杨家峪村委员会以东、307国道以北、纵一路以西、东沟村界以南区域内的坟墓予以迁移,请上述区域内的坟主于3月27日至4月2日自行主动迁移,逾期将按无主坟处理。联系人:邢主任 18834831456

太原市杏花岭区杨家峪街道办事处
杨家峪社区居民委员会
2024年3月27日

南上庄社区迁坟公告

根据太原市万柏林区对丽华片区的统一规划,南上庄社区丽华北路以北,中海天钻项目以东,九院沙河以南,丽华停车场以西范围内的所有坟墓进行集体迁移,请上述范围内墓主亲属在公告之日起七日内到南上庄社区居委会办理手续,逾期未办将按无主坟处理。

地址:万柏林千峰南路海盛科技大厦519
电话:6596337
太原市万柏林区长风西街街道
南上庄社区居民委员会
2024年3月27日

停水通知

兹因地铁工程,定于2024年3月28日10时—3月29日10时在下列地区实施停水:

西矿街(西铭路—白家庄路)

虎峪河北岸(西铭路—白家庄路)

主要影响用户:西山总医院、太白街小学、建北三巷小区

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2024年3月26日

本报广告刊登热线 8222003
8222006